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Compania de Apă Someș marchează Ziua Mondială a Toaletei 

 

Cu ocazia Zilei Mondiale a Toaletei, marcată anual în data de 19 noiembrie, sub egida ONU, 

atragem atenția asupra unui adevăr simplu, dar esențial: indiferent cât de mult se schimbă lumea, 

oamenii vor avea întotdeauna nevoie de acces la toalete sigure și funcționale. 

În 2025, tema globală „Vom avea întotdeauna nevoie de toaletă” (We’ll Always Need the 

Toilet) subliniază importanța infrastructurii de apă și canalizare într-un context global marcat de 

presiuni crescânde: schimbări climatice, creșterea populației, urbanizare accelerată și necesitatea 

modernizării sistemelor deja existente. Accesul la toaletă nu este un lux, ci un drept fundamental 

pentru sănătate, demnitate și protecția mediului. 

La nivel mondial, peste 3,4 miliarde de oameni încă nu beneficiază de servicii sanitare sigure. 

Lipsa toaletelor adecvate afectează sănătatea publică, agravează riscurile de poluare și amenință 

resursele de apă. 

Compania de Apă Someș, prin investițiile din ultimii ani, a îmbunătățit semnificativ 

infrastructura de apă și canalizare. De aceea, dezvoltarea și întreținerea sistemelor de canalizare 

reprezintă o prioritate atât pentru operatorii regionali, cât și pentru autoritățile locale. 

Reamintim că utilizarea corectă a rețelelor și protejarea resurselor de apă sunt responsabilități 

împărtășite: toaleta nu este un coș de gunoi, iar fiecare gest greșit poate afecta întregul sistem. În 

acest sens, Compania de Apă Someș S.A., prin campania derulată de mulți ani de operatorul regional 

– Toaleta nu este tomberon – promovează importanța utilizării corecte a toaletei și a canalizării din 

gospodărie, prin educarea utilizatorilor cu privire la impactul negativ al deșeurilor aruncate în 

sistemele de canalizare și încurajarea aruncării deșeurilor precum ulei, materiale textile, 

medicamente, șervețele nedegradabile etc. la gunoi și nu în toaletă.   
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